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6 "'Flame" Tibi kiszallé tablaja : 170-tol 1-ig

T20, T20, DB Ahogy az angolok mondjak: Minden kiszall6 Big Daddy-je, sok sikert hozza!
Nincs Kkiszallo
Nincs Kkiszallo
T20, T19, DB Az els6 két darts megcserélhetd.
Nincs Kkiszallo
Nincs Kkiszallo
T20,T18,DB : Itt tulajdonképpen két modon lehet kiszallni. Szeretem a masodikat, mert egyszertibbnek
T19, T19, DB tinik, és a ritmus is megmarad.
Nincs Kkiszallo
Nincs Kkiszallo
T20, T17, DB Ismét az elso két darts megceserélhetd.
T20, T20, D20 Ez az els6 harom nyilas kisz4allo, amit az egyik legnépszeriibb dupléval tudsz befejezni.
Nincs Kkiszallo
T20, T20, D19 Nem nagyon szép kiszallo, de jobb, mint a T18, T18, DB!
T20, T19, D20 Klasszikus, szép kiszallo!
T20, T20, D18 Az egyetlen ut
T20, T19, D19 Ez egy kemény kiszallo, ha lehet keriild el
T20, T18, D20 Az els6 variacidhoz egy tipp: elso nyilra T20-at dobsz. Ha elhibazod (134), célozd ismét a

T20-at. Ha ezt is elhibazod (114) célszerii a DB-ra dobni, mert ha azt is elhibazod és csak

25-lesz beldle (89), akkor mar a biivos 90 pont ala keriiltél €s nagyobb szazalékban lehet
kidobni mint a 94-et. Ha ismét a 20-ast dobod és rontasz, akkor csak 94-ed marad, aminek a

T19,T19, D20 kovetkezd korben legrosszabb esetben DB lehet a vége.

T20 T19, D18 Ez az a kiszallo, ahol az egész tabl.at k‘(.)rbe-kell (j:Obnl, ha lehet keriild el (Nekem mar
sikertilt kidobni :))

T20, T20, D16 A legtobb ember imadja ezt a kiszallot a két szép T20 és a kozkedvelt D16 miatt.

T20, T17, D20 . I " 1x s .

T19. T18 D20 Ismét a nagyobb triplaval kezd6dét tudom ajanlani.

T20,T18, D18

T19, T19, D18

T20, T19, D16 Egy masik "hiivos" kiszallo.

T20, T20, D14 . yo . .

T19. T17. D20 Vannak mas lehetdségek, de e kettd a legjobb.

T20,T17,D18

T19, T18, D18

T20, T18, D16

T19, T19, D16

T20, T19, D14 Tobb lehetdség van kiszallni, de célszerii a legnagyobb triplaval kezdeni (emlékezz a 3

szektor valasztora — 170, 130, 90)




T20, T20, D12

Ha jo ritmussal dobod, akkor egy konnyt kiszallonak mondhato.

T20,T17,D16

T19, T18, D16

T20, T14, D20

T19, T19, D14

Amit még valdjaban szeretek, és amiugy mindig ezt dobom, T20, DB, D16. Ezzel az a gond,
hogy két nyillal hazardirozas a kisebb DB-t dobni, mint a T14-et, melybe a nagysaga miatt
nagyobb valoszintiséggel beletalalsz. (Azonban a DB meg a tabla kozepe, jobban ra lehet
koncentralni, dontse el mindenki maga, hogy melyiket valasztja :))

T20, T19, D12

Sok mas lehetdség van, de ne feledd, mindig mérlegeld, hogy 90 ala keriilsz-e?

T20, T20, D10

Ne ess kisértésbe az elsé T20 utan, hogy 80-r6l D16-ra maradhatsz, mert ha elrontod a T16-
ot, akkor csak triplaval tudsz egyszerii duplan maradni. Tessék szépen a T20-at célozni
masodik dartra is. Ha nem talalsz, akkor is 40 maradhat.

T20, T13, D20

Hasonlo a helyzet, mint 140-nél. Talan ezt a variaciot tobben dobjak, de itt is ha elrontod a
masodik dartot, akkor csak triplaval maradhatsz egyszerii duplan. Probald ki a T20, T19,
D11. Ha elrontod a T19-et, akkor is elég egy szimpla, hogy a kdzkedvelt D20-ra maradj.

T20, T18, D12

T19, T19, D12

T20, T19, D10

Masik kedven variaciom erre a szamra: T20, T15, D16. Azoknak ajanlom, akik imadjak a
D16-ot! ;)

T20, T20, D8

Emlékezz a korabbi ,,A gydzelem kulcsa: stratégia és pontossag - II1. rész” cikkre, ahol mar

DB, T15, D20 : kivételként kezeltem a 135-6t. Elegendé egy tripla szektor is ha DB-lal kezdesz. Tovabba
(SOSE: T20, ha az elsé nyil csak szimpla Bull, akkor a 110 még két nyilas kiszallo: T20, DB. Sose
T17,D12) hazardirozz a masodik variacioval, mert ha elrontod az elsé dartot, adtal (ijabb kort az
ellenfelednek, mert a 115 nem kétnyilas kiszallo!
T20. T16. D13 Az els egy biztonsagi variacio. Ugyanis az elso helyes dart utan ha a T16-ot célzod, és
’ ’ véletlen elrontod, atcsuszik T8-ba, akkor még maradhat a DB. Habar ez az egyik
Okolszabalyt riigja fel, ha eltalalod a T16-ot: ,,Sose maradj paratlan szam duplajan!” A
T20,T14,D16 masodik variacio kozkedveltebb.
T20, T19, D8
Ugyanaz a helyzet, mint a 135-nél. Ha elrontanad elsé dartra a T20-at akkor mar a 112-r6l
DB, DB, D16 nem tudsz kiszallni két nyillal. Csak az els6 variaciot hasznald! Rémiszt6 a két DB, de
(SOSE: T20, logikus: ha els6 dartra csak szimpla bull, akkor a 107 még két nyilbol megoldhat6: T19,
T16, D12) DB! Rémiszt6 a két DB, de nincs felemeldbb érzés ha sikeriil, higgy nekem, mar sikeriilt
kidobnom két DB-lal!
T20, T13, D16 : Ugyanaz a szituacid, mint a 134-nél. Két lehetéséged van. Az els6 kdzkedveltebb, azonban
a masodik kombindcional, ha torténetesen az els6 dart a T19 helyett a T7-be landol, akkor
T19, T14, D16 meég két nyilbol ki tudsz szallni 110-rél: T20, DB.
Ez a helyes kombinacid! Ha elrontod a triplat, még mindig marad a mar sokat emlegetett
T20. T20. D5 110, ami ugye hany nyilas kiszallo? :) Igen, kezditek érezni a lényeget :) Ami még szép

ebben a kiszalléban, hogy innentdl elég egy tripla els6 két dart valamelyikére, hogy ki tud;
szallni (persze a megfeleld tripla :))




T19, T16, D12

Ez, és a kovetkezo kiszallo egy igazi szemét kiszallo, ha teheted, probald meg elkeriilni.
(Lehet, hogy pont a jellege miatt az egyik kedvencem :)). A normal stratégia azt mondja,
hogy az els6 darttal a T19-et kell megcélozni. Ha nem talalod el, akkor marad a jo 6reg 110
két nyilbol, ezt mar mindenki fijja. De ha megvan a T19, akkor sajnos még nem keriilsz 70

pont ala, ahol mar elég egy szimpla ahhoz, hogy 3. darttal kiszalléra dobj, hanem 72-n
maradsz, amihez ismét tripla kell (T16 majd D12). A masik varidcio6 pedig az els6 nyilra
dobott T20. Ez azonban azért veszélyes, mert ha csak szimpla 20-at talalsz, akkor a

T20 T19. D6 maradék 109 nem két nyilas kiszallo, de T20-szal 70 pont ala keriilhetsz. Tehat, most mar
ismered mindkettd hatranyat, lehet probalkozni.
T18,T14,D16
T20, T18, D7 Olvassatok el a 129 kiszallojanak taglalasat, ugyanaz vonatkozik erre a szamra is.
T18, T18, D10
Tobb lehet6ség van, de T20-szal kell kezdeni, hogy 70 ala érj. Ha az els6 nyilad szimpla,
akkor a 107-et még meg tudod oldani két dartbol (T19 és DB). Mondhatod, hogy elsé nyilra
T20, T17, D8 :imehetsz T17-re is, mert ha kimarad a 110 is két nyilas kiszallo. Azonban ha eltalalod, akkor
nem keriilsz 70 pont ala. 76-ot pedig ismét csak egy tripla és dupla szektorral (T20, D8)
tudod megoldani, mig a 67-hez elég egy szimpla és egy dupla (17 és DB)
T19 T19 D6 Ez is egy olyan klasz kiszallo, mint amiket a kordbbiakban targyaltunk. Az els6 két dartot
’ ’ T19-re kell célozni. Ha csak az egyik jon be akkor DB, ha mindkett6 akkor D6.
T18, T13, D16 @ Nézd meg a hatranyokat 129-n¢l. Itt is ugyanez a jellemzd. Azonban van egy varidcio, ami
az elso ketténél kozkedveltebb (Az ,,Arcos” kiszalld): DB, B, DB: ha elrontod a DB-t,
T20, T15, D10 akkor még 100 pontod marad: T20, D20.
T20. T14. D11 Ha elrontod az elsé dartot, akkor még mindig van lehetéség T18 majd DB-ra. Ha bejon az
’ ’ elsd, de hianyzik a masodik dart, a harmadik nyilra még a DB-lal megoldhatod.
Mint ahogy latod, az 6sszes 120-as kiszallo titka, hogy az els6é dartnak triplanak kell lennie,
hogy 70 pont ala keriilj, azonban nem mindegy melyik tripla. Mindig arra kell dobni, amit
T19, T16, D9 iha elrontasz és szimpla lesz, akkor két nyilas kiszallon maradj (100, 101, 104, 107, és 110).
Aztan a masodik nyilra olyan triplat kell megcélozni, amit ha elvétesz, akkor is harmadik
dartra DB-on maradj.
T18, T18, D7 Ez a D7-es végti kiszallo érdekes, de ez az egyetl§f1 profi modja a kiszallasnak a 123-nal
taglaltak alapjan.
T20,T11,D14 | Mindkét esetben az elsd darttal ha eltalaljuk a triplat 70 pont ala ériink, ha elrontjuk, két
T17, T20, D5 nyilas kiszallon maradunk. Azonban €n a magasabb triplat preferalom.
Amire sziikséged van: egy jo ritmus, €s az els6 két dart valamelyikére dobott T20-ra (és
T20. S20. D20 persze a végén a D20-ra). (Nagyon vaganyok megprobalhatjak a 3 darab D20-at, de ez
’ ’ minden darts alapelvet és gondolkodas modot felborit, igy csak a hazardirozo
kamikazéknak ajanlom :))
T19 T12. D13 T20-szal ugye nem akartok kezdeni? Emlékezz a ,,A gy6zelem kulcsa: stratégia és
’ ’ pontossag - II1. rész” cikkre: Soha nem maradunk 99-re!
Nagy a kisértés, hogy a T18-cal kezdjiink, mert ha kimarad, akkor a kerek 100 pontra (T20,
D20) dobhatunk. Azonban sokan figyelmen kiviil hagyjak a tényt, hogy ha az elso darttal
T20, S18, D20 : eltalaljuk az elso triplat, akkor T18-cal 64-n maradnak (T14, D11, vagy S14, DB: emlékezz

a ,,A gyozelem kulcsa: stratégia és pontossag - I11. rész 70-61-es szakaszara két nyillal”),

ami nehezebb, mint T20-szal az 58 (18, D20).




T20, S17, D20

T19, S20, D20

Erre a kiszallora van egy par érdekes opcid: az elsé T20, S17, D20. Ha elrontod az elsé
dartot még akkor 97 pontod marad, ami T19 és D20. Masik lehetéség a T19, S20, D20. E
verzio eldnye, hogy ha esetleg a szektort is elrontod, pl.: 7-es szektor lesz az elsé dartod,

akkor még mindig két nyilas kiszallon maradsz (jo 6reg 110), mig ha az els6 opciddat
dobod, egy véletlen 5-6s vagy 1-es szektorral mar nem leszel kiszallon. A hatranya viszont
az, hogy ha csak szimpla 19-et talalsz, akkor a 98-at csak ugy tudod megoldani, hogy dobsz
egy T20-at és egy partalan szam dupl4jan maradsz, ez pedig a D19. Es ugye paratlan szam
duplajara nem kerekitiink! Nem egyszerti, de nem is lehetetlen kidobni. Tehat 117-nél se
ess kisértésbe, mint 118-nal: vonzé a kerek 100 pont két nyilra, de ne hagyd figyelmen
kiviil, hogy a 66 két darttal sokkal keményebb, mint akar az 57 vagy 60.

T19, S19, D20

T20, S16, D20

Ez sokkal baratsagosabb, mint a 126, mind0ssze amire sziikséged van, legalabb egy T19
els6 két dart valamelyikére, és egy dupla szektorra a végére. Egy szimpla 19 utan marad a
97 (T19, D20). Ennél a variacional van egy plusz hozzaadott érték. Ha ezt valasztod, akkor
az elso két nyilat ugyanoda kell dobni, mindet T19 iranyaba! A T20, S16, D20 variaci6é sem
rossz, szeretem, De ha eltalalom a T20-at, akkor a tabla egy masik pontjara le kell valtanom
(S16), ami persze egy gyakorlott versenyzének nem akadaly, de egy kezdd hibazhat, és
egybdl nincs kiszallon.

T19, S18, D20

T20, S15, D20

Az els6 variacio elénye, hogy ha az els6 dartot elhibazod, akkor valamelyest konnyebbnek
tiinik a 96 (T20, D18), mint a 95 (T19, D19). A masik variacio elénye az lehet, hogy ha az
els6 dartot balra hibazod (S5), akkor jon a 110-es kiszallé két nyilbol.

T20, S14, D20

T19, S17, D20

A masodik varidcio6 eldnye abban van, hogy ha elrontod els6 nyilra a szektort, akkor még
két nyilas kiszallon maradsz (S7, T19, DB).

T19, S16, D20

Ha hibazol akkor is csak a szimpla 3 vagy a tripla 3 menthet még két nyilas kiszallora.

T20, T12, D8

Ha eltaldlod az elsd triplat, akkor a masodik nyilad mindenféleképp a S12 legyen. 52-nél ne
ess kisértésbe, hogy egy 20-as szektorral D16-on maradhatsz! A T20 akkor csuszik be,
amikor a legkevésbé szamitasz ra. Kiszallotol fliggetlen jo tanacs és talan ez a kiszallo
példazza leginkabb! Ha mar masodik nyilra szimpla szektor kell a kerekitéshez, mindig

olyat valassz, aminek a tripla szektoraval nem sokallsz be.

T20, S11, D20

T19, S14, D20

A masodik variacional szintén nagy a kisértés arra, hogy ha az elsé nyilat elrontom (T19
helyett S19), akkor egy T20-szal 32-n maradhatok. Nem szép, de annal nagyobb a
biiszkeség, ha megvan a T19, mert igy egy teljes tablat felhasznalo kiszallorol van szo.
Innentdl kezdve egy hatalmas kiilonbség van a harom és a két nyilas kiszallok kozott (a két
nyilas kiszallot arra értem, hogy mar csak két nyil van a kezedben), melyek két kiilonb6z6
stratégiat kovetelnek meg. Megmutatom mindkettot.

T20, T10, D10

T19, S13, D20

Els6 kombinacional, ha eltaldlod az S10-est masodik nyilra, johet a D20. Az S18 és D16
veszélyes lehet, mert egy esetleges T18-cal besokalhatsz. Mindig olyan szimpla szektorral
kerekits, melynek a triplajaval még nem sokalsz be! (Megjegyzés: Csak akkor dobj DB-ra,

ha azt utolso nyillal teszed!) Még egy jo kiszallo: T19, S13, D20: biztonsagot adhat egy

esetleges S3 vagy T3, mert ezek eltalalasa utan is kiszallon maradsz.

T20, DB

A jo oreg....:)

T20, S9, D20

T19, T12, D8

T20 utan az S9 és a T9 is kiszallora segit. [smét egy jo példa: 49 esetén az S17 nem jo
megoldas, mert T17-tel besokalhatsz! Itt is a biztonsagra kell jatszanunk, hiszen az els6 dart
elhibazésa esetén (ha S5-6t talalsz) a 104 még két nyilas kiszallo. Masik lehetdség: T19,
T12, D8 (Tipp: nézd meg a 112-nél a két nyilas magyarazatot 52-re)




T20, S16, D16

T19, S11, D20

Ez egy nagyon jo6 kiszallo, csak kicsit cstinyitja a masodik dartra dobando S16. Esetleges
T16-tal besokalhatsz. Amikor a S16-ot célzod masodik dartra, jusson eszedbe, hany jo
szektor van a kornyékén: D16, DS, T8, S8. Barmelyik jo kerekitésre. Sokan hasznalnak itt
egy triikkot, hogy a két szektor kozé céloznak a biztonsag kedvéért. (Tipp: azért célozd be a
neked megfeleld szektort, ne csak ,,ahogy esik, ugy puffan” legyen). Masik kombinacional,
ha az els6 dartot elvéted, akkor 89-re ismét T19-et kell dobni, és akar az elsé dart be is
segitheti a triplaba. Onnan meg a j6 6reg D16 johet.

Ennek a kombinacionak az elénye, hogy ha elsé dartra barmely iranyba szektort rontasz,

19,710, D10 még mindig két nyilas kiszallon maradsz (S3 esetében 104, S7 esetén 100)
T19, DB
Azért j6 ez a kombi, mert van egy lehetdséged els6 dartra hibazni. S5-tel még két nyilas
T20, T10, D8 kiszallon maradsz: 101. Masodik nyilra a T10 célzasa esetén nem gond, ha S10, vagy S6
jOn, mindkett6rdl kiszallon maradsz (36 vagy 40).
Els6 dartra szintén van kétiranyu lehetdséged hibazni, ha a T20-at célzod, mig T19-nél csak
T20, S13, D16 a S7-es lehet mentsvar, habar a kétnyilas 98 cstunya kiszalld, paratlan szdm duplajaval
befejezve (T20, D19)
Ez az egyetlen variacio, mely elsd nyilas szektor hibazas esetén még kiszallon maradhatsz.
T19, S15, D16 T20 és T18 esetén barmely iranyba rontasz, nem leszel két nyilas kiszallon. Nem szép
kiszallo, de érdemes a biztonsagi gondolkodasmodot erdltetni. Hamar hozza lehet szokni!
T18, DB
T19, S10, D18 T19 utan 46-on maradsz, ahol johet a korabban mar taglalt S6 — S10-es szekcid,
T19, S6, D20 barmelyiket talalod el, kiszallén maradsz.
Ha a T20-at elrontod, 82-re célszerli a T14-et célozni a DB helyett. Talan a mérete miatt
T20, S10, D16 : konnyebb kidobni, mint a DB-t, azonban a DB-ra jobban ra lehet koncentralni. Dontse el
mindenki maga!
:Il'_ig: '?'?.’ZI,:)El)i Soha ne dobj els6 dartra T17-et mert hiba esetén (S2) mar nem leszel kiszallon.
T17,DB
T20, D20 Nagyon figyelj oda, hogy ne legyen az elsé dart S1. 99 nem kiszallo!
T19, S10, D16
T20, D19 Az egyetlen Gt! Ne cicozzunk méassal!
T19, D20
T20, D18
SB, T20, D5
T19, D19
Most kdvetkezik az a szekcid, ahol a DB-lal célszerii kezdeni, hogy egy SB utdn még két
SB, T19, D6 nyilas kiszallon maradj, egy szimpla szektor utani DB-lal. Nem kell tripla a kiszallashoz.
118, D20 Illetve ha jol megnézitek, az els6 SB utan célszerii annak a szektornak a tripla értékét
SB, T18, D7 megcélozni, ami ha véletlen szimpla értékii lesz, akkor még DB-on maradsz! (PL.: 92: SB,
119, D18 S17, DB. Szamomra az egyik leggydnydriibb intervallumba értiink, ahol csodaszép
SB, T17, D8 kombinaciokat lehet dobni a Bull segitségével! :)
T20, D16
SB, T16, D9

T17, D20




Els6 dartra egy S20 utan még 70-r6l ki lehet szallni. Masodik nyil ismét a T20-at célozza.
Ha megvan, johet a D5, ha ismét mellé, akkor még a DB segithet. Ez az egyetlen olyan

T20, D15 kiszallo, ahol megengedett, hogy egy tripla utan paratlan szam dupldjan maradj, a fenti
levezetésbol kifolydlag. A biztonsagi S20-ak feliilirjak a paratlan szam duplajanak
szabalyat.
T18, D18
T19, D16
Soha ne kezdj T16-tal, mert hibazas esetén nem fogsz maradni 16-70 kozotti szamon.
T20, D14 . . e . _
(Emlékezz: ,,A gy6zelem kulcsa: stratégia és pontossag - I1I. rész”)
T17,D18
T18, D16
T19, D14
T15, D20
T20, D12
T17,D16
T14, D20 Ahogy korabban is irtam, két nyillal a kezedben a legjobb megoldas az elsé kombinécio.
Azonban ha mindharom dart a kezedben van, valaszthatod a DB, D16 kombinaciot. SB
DB, D16 esetén egy egyszerti S17, D20 marad.
T19, D12
T15, D18
Itt két S20 utan is ki tudsz szallni. Szép és egyszerl kiszallo. Ne feledd, hogy nem szabad
T20, D10 T16-tal kezdeni. A kisértés nagy, hogy D16-on maradj, azonban ha elvéted, 64 utan a
legrosszabb esetben DB-on maradhatsz.
T19, D11 Ha a két kombinacional elvéted az elsé dartot, akkor az els6 lehetdségnél kdnyebb kidobni
T13, D20 a 60-at, mint a masodiknal a 66-ot.
T18, D12
Jobb megoldas, mint a T15, mert egy S15-tel nem keriilsz 60 ala, ahol mar elég egy szimpla
T19, D10 by . ..
mez0 is a duplara kerekitéshez.
T20 D8 Altalaban az els6 variaciét dobom, azonban elég egyszer beleszaladni abba, hogy az elsé
’ dart az S5-be landol, és 71 esetén ismét kell a tripla a kiszallashoz. Ezek utan atszoktam a
T16, D14 variaciora, mert hiba esetén marad a 60, ami egy szimplaval kerekitve D20-szal
T16, D14 befejezhetd.
T17, D12
T14, D16
T19, D8
T16, D12
T20, D6
T13, D16
T17, D10
T19, D7 Azért kell erre dobni, mert becstiszhat még a T7, igy maradhat harmadik nyilra a DB.
T18, D8

T20, D5




T19, D6

T16, D10

T20, D4

Mindig szamolj, hogy els6 nyil utan 60 pont ala keriil;.

T18, D7

T17, D8

T9, D20

Az els6 kombinacio az egyetlen ut akkor, ha két dart van a kezedben, de ha harom dart van
a kezedben, megprobalhatod a T9-et majd a D20-at.

T10, D18

T18, D6

DB, D8

T16, D9

T19, D4

T15, D10

T11, D16

Talan a harmadik variacio a legjobb, hiszen a 11-es szektor koriil olyan szamok vannak,
amik hiba esetén még 60 pont ala juttatnak.

T15, D10

T16, D8

Ez egy gyonyori kiszallo, rengeteg hibazasi lehetdséggel! Mind a S16, S8, T8 jo a
kiszallashoz.

T14, D11

T17, D6

T13, D24

T13, D12

T10, D16

T12, D13

T15, D8

T11, D14

S20, D20

S19, D20

S18, D20

S17, D20

T16, D4

S15, D20

S14, D20




S13, D20

S17,D18

A masodik lehetdség akkor jobb valasztas ha két nyilad van a kezedben, mert becstszhat a
17-es szektor melletti 3-as szektor, akkor még johet a DB. Ettdl a ponttol kezdve az els6
darttal ugy tudsz majd kerekiteni, hogy D16-on maradj. Legyen mindig a szemed el6tt a

fentiekben taglalt biztonsagi gondolkodasmod (Mi van akkor ha elhibazod a szektort?)

T12, D8

Maradj tdvol a S20-t6l els6 nyilra! Ne feledd el: a T20 akkor jon amikor a legkevésbé
szamitasz ra!

S11, D20

S15, D18

52 mintajara keriild a S19-et els6 dartra

S10, D20

Csak utolso darttal dobj DB-ra. Szintén csdbitd a S18, csak gondolj bele, mi torténik akkor,
ha becsuszik a T18...

S9, D20

S16, D16

Ez az egyetlen eset, amikor azt tanacsolom, hogy nyugodtan dobj a tripla szektor melletti
szimpla iranyaba, attdl fiiggetleniil, hogy besokalhatsz (T16), mert a biztonsagi hibazasi
lehetdségek oly magasak (S8, T8, D16, DS).

S15, D16

S7, D20

S6, D20

S10, D18

Ha a 6-os vagy 10-es szektort taldlod el, mindkét eset megfeleld

S13, D16

S12, D16

S4, D20

S11, D16

S3, D20

S10, D16

S6, D18

Ha a 6-os vagy 10-es szektort taldlod el, mindkét eset megfeleld

S9, D16

D20

S7,D16

S19, D10

S3, D18

D19

S5, D16

D18

S3, D16

D17

S1,D16

S17,D8

A masodik variaciondl van egy biztonsagi kimenet, ha S3-at talalsz a D15 még
megmenthet.

D16

S15, D8

D15

S13, D8

D14
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S19, D4

S7,D10

S11, D8

D13

S17, D4

S9, D8

D12

S7,D8

D11

S5, D8

S17, D2

D10

S11, D4

S3, D8

D9

S9, D4

S1, D8

Vigyazz a masodik kombindcional, mert ha elvéted a S1-et, ijabb 3 nyilat adtal az
ellenfélnek.

D8

S7,D4

D7

S5, D4

D6

D3, D4

D5

S1, D4

D4

S3, D2

D3

S1, D2

D2

S1,D1

D1

Nincs kiszallo




